

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年10月29日
星期二 农历己亥年十月初二

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41-0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第9037期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ETC 选工行

高速通行费九五折上六八折

根据政策,国家两年内基本取消全国高速公路省界收费站,年底前ETC通行车辆达到90%以上!所以,广大车主要及时安装ETC。

活动时间:2019年7月23日至10月31日

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

产业比重调整优化 企业效益持续提升

前三季度全市经济结构调整持续深化

本报记者 高伟山 通讯员 寇迎龙

壮丽70年 奋斗新时代

今年前三季度,全市生产总值同比增长7.5%,规模以上工业增加值同比增长8.3%,一般公共预算收入同比增长8.1%,社会消费品零售总额同比增长10.1%,金融机构各项贷款余额同比增长11.1%……各项经济指标表明,全市经济运行总体平稳,结构调整持续深化,质量效益继续改善,呈现“一升两好”局面,部分指标增速与上半年相比有所回升,主要指标好于年度预期目标,大部分指标好于全国全省平均水平。

这样的成绩来之不易。在下行压力依然持续的宏观经济态势下,面对复杂严峻的国内外形势,今年以来,全市上下坚持稳中求进工作总基调,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。特别是三季度以来,市委、市政府坚定不移地抓牢发

展第一要务,不断加大“六稳”工作力度,继续深入开展“四个一百”专项行动,全市经济运行总体平稳、稳中有进,为决胜四季度打下了坚实基础。

经济运行总体平稳

前三季度,全市生产总值同比增长7.5%,规模以上工业增加值同比增长8.3%,一般公共预算收入同比增长8.1%,社会消费品零售总额同比增长10.1%,金融机构各项贷款余额同比增长11.1%,进出口总值同比增长12.8%(1—8月),居民消费价格同比上涨2.7%。

从数据来看,前三季度经济运行实现了“一升两好”:

部分指标增速与上半年相比有所回升:一般公共预算收入、税收收入、工业用电量增速分别提高1.8、2.3、0.7个百分

点。特别是工业用电量运行指标逐月向好,1—9月全市工业用电量增速为2.95%,排名全省第5,增速较一季度提高2.75个百分点,较上半年提高0.67个百分点。

主要指标好于年度预期目标:规模以上工业、一般公共预算收入、进出口、社会消费品零售总额分别比年度目标高0.3、0.1、4.8、0.1个百分点。

大部分指标好于全国、全省平均水平:全市生产总值分别高于全国、全省1.3、0.1个百分点,规模以上工业分别高于全国、全省2.7、0.4个百分点,一般公共预算收入分别高于全国、全省4.8、0.7个百分点,进出口分别高于全国、全省10、11.3个百分点。

结构调整持续深化

从产业结构来看,前三季度,全市

经济结构调整持续深化,三次产业比重持续优化——

农业供给侧结构性改革成效显著。种植结构继续优化,玉米调减13.5万亩,大豆增加14.9万亩,秋冬播优质专用小麦80万亩。绿色农业发展成效显著,全市有效期内“三品一标”认证产品114个,认证面积60.5万亩。夏粮、秋粮再获丰收。

工业结构持续优化。前三季度,规模以上工业增加值同比增长8.3%。高新技术产业增加值同比增长14.2%,高于规上工业增速5.9个百分点,对规上工业增长的贡献率达50%。装备制造业同比增长11.6%,高于规上工业3.3个百分点;高技术产业增加值同比增长17.2%,高于规上工业增速8.9个百分点。

服务业发展较快。服务业投资同比增长4.1%,高于固定资产投资增速4.6个百分点;公路运输总周转量同比增长9.7%;金融机构人民币存款余额分别同比增长7.9%、11.1%。

从需求结构看:固定资产投资有所回升。

(下转第四版)

市七届人大常委会举行第二十三次会议

王堃主持并讲话

本报讯(记者李新)10月28日,市七届人大常委会举行第二十三次会议。市人大常委会主任王堃主持并讲话。市人大常委会副主任李荣华、周为民、艾祥涛、韩国全、王宏伟,市人大常委会秘书长刘建青出席。副市长赵庚辰、市中级人民法院院长韩玉芬、市人民检察院检察长张桂平和市纪委监委有关负责同志列席。

会议应到36人,实到31人,符合法定人数。

会议审议并表决通过了《许昌市城市绿化条例(征求意见稿)》和市人大常委会《关于加强散煤污染治理的决定》,审议通过了市政府关于“扫黑除恶”专项斗争情况的报告、关于2018年度行政事业性国有资产清理情况的专项工作报告、关于我市农村“厕所革命”推进情况的报告,听取了市政府关于郑州机场至许昌市域铁路工程许昌段项目建设进展情况的报告和市人大常委会关于近期重点工作督查情况的报告,表决通过了人事任免事宜,颁发了任命书,进行了集体宪法宣誓。

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,王堃强调,一是守初心、担使命,一定要注重学习强本领,提升政治站位,强化“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终把牢人大正确的政治方向。二是守初心、担使命,一定要注重调查研究,坚持底线思维,摸清真实情况,找准薄弱环节,全面增强人大依法履职尽责的实效。三是守初心、担使命,一定要注重整改落实,突出锦上添花与雪中送炭并重,强化理性思考与实践探索,在化解危机上贡献人大力量。四是守初心、担使命,一定要注重担当快作为,以自我革命的勇气切实改进作风,以务实重干的行动实现“两不误、两促进”,把主题教育取得的成果转化为推动“智慧之都、宜居之城”建设的强大动力。

会议期间,市七届人大常委会召开第三十五次主任会议,听取了市人大常委会委员关于《许昌市城市绿化条例(草案征求意见稿)》审议结果的报告,并决定提请市七届人大常委会第二十三次会议表决。

编者按 近年来,我市以“红色引擎”激活发展动能,以党的建设高质量推动非公经济发展高质量,把党建成果转化为发展成果,凝聚起推动高质量发展的磅礴力量。10月24日,《河南日报》刊文对许昌市的经验和做法予以介绍,本报今日转载该文,以飨读者。

金秋时节,走进河南万杰智能科技股份有限公司生产车间,党员职工佩戴的党徽与墙壁上“不忘初心、牢记使命”“党建是企业的生命线”的标语相互辉映。在这里,党支部成为教育党员的“新课堂”、勇于创新的“智囊团”,推动企业去年发展增速逾30%。

像万杰智能一样,“红色引擎”成为推动许昌市非公企业创新发展不可或缺的力量。“党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。”许昌市委书记胡五岳表示,对于民营经济总量占全市经济总量80%以上的许昌来说,非公企业党建的地位尤为重要。近年来,许昌市以“红色引擎”激活发展动能,以党的建设高质量推动非公经济发展高质量,展开了一幅党旗红、企业兴、民心聚、经济强的生动画卷。

A 搭建好党建引领平台——让党建阵地“活”起来

进店,货架上竖着标牌:“共产党员示范岗”。顾客意外:“你们这行还有党员?”店主康小鹏微微一笑:“哪行都有,很多顾客都是冲着这牌子来的!”

在许昌市建安区域城南商贸物流园区,“红色商圈”的标志牌随处可见。作为省政府命名的首批示范商贸物流园区,城南商贸物流园区有专业市场35个,个体工商户4100家,带动从业人员34000人,主营业务年收入75亿元,规模和效益在建安区首屈一指。

经济快速发展了,如何解决党组织建设和阵地建设的空白点?建安区委打破单位个体、地理位置、党员类型等局限,构建了“商圈党委+企业党支部+商户党员”的党建联盟和利益共同体,实现了党建工作与商圈发展的共振、共赢:87名优秀员工向党组织递交入党申请书,56家商户申请党员示范店挂牌,周边平顶山、漯河商户纷纷慕名前来……(下转第四版)

「红色引擎」激活发展动能

看许昌市如何以党的建设高质量推动非公经济发展高质量

河南日报记者 董彦彦 王炬 通讯员 王君



浙江杭州:构建户外广告设置现代治理体系

本报讯(陈伟刚)2018年7月,浙江省杭州市在充分总结G20户外广告管理经验的基础上,颁布了《杭州市户外广告设置总体规划修编》(以下简称《总规》)。此次修编的户外广告《总规》明确实行市、区统一管理标准,实现从“主城为主”到“全域管理+城乡统筹”的转变,以“品质优异、总量控制、规范有序、文化彰显”为导向,构建杭

州户外广告与招牌设置的现代治理体系。《总规》将户外广告设置区域分为三大类,即严控类(主要指历史建筑、政府部门等)、适控类(主要指住宅和商务楼)、开放类(主要指商业综合体和专业市场)。《总规》还按重点区域将户外广告分为重点地区和重点界面两大类。其中,户外广告重点地区分为3中类(市级CBD控制区、混合型控制区、专业型控制区)8小类(市级CBD控制区,混合型控制区细分为传统商业商务混合区、新型商业商务混合区,专业型控制区细分为商业区、商务区、专业市场区、交通枢纽区、历史文化风貌控制区);户外广告重点界面分为5中类(沿江界面、沿河界面、沿山界面、沿湖及沿湿地界面、交通线性工程界面)。

同时,《总规》明确了对电子屏广告、橱窗广告、灯箱广告、走字屏广告等不同类型广告的控制要求,强化了对亮度、材质、色彩、字体等品质要素的约束控制,鼓励杭州户外广告的共同性与个性兼具,实现与地区风貌的协调统一。



优化购物环境 打造宜居之城

——我市创建全国文明城市之集贸市场提升篇

本报记者 朱庆安 通讯员 孔卫敏

蔬菜区、水果区、肉类区、水产区、调味品区……10月16日,记者进入市区毓秀农贸市场,看到每个经营区都挂着醒目的提示牌,让买菜的市民一目了然。

“早晨刚进的菠菜,放心买吧,你看菜多水灵!你不再来点儿蒜黄?很新鲜的……”看着市场内人来人往,经营户张老板一边招呼着顾客,一边忙着给顾客称菜。

“我们家附近的毓秀农贸市场很干净,穿白裤子、白鞋子进去买菜,都不会脏。”家住市区毓秀路附近的市民李丽就很“推崇”这个农贸市场。在她看来,这里的菜既新鲜又便宜,购物环境也不错。

市场发展服务中心副主任郭鸣介绍,毓秀农贸市场是我市有名的大型蔬菜批发零售市场之一,在我市创建全国文明城市的过程中是必检单位之一。与其他农贸市场相比,其经营

环境和管理模式都走在了全市前列。像毓秀农贸市场这样的,在我市还有很多。今年以来,我市按照“全面准备、重点整治、打造亮点、巩固提升”的工作思路,开展集贸市场提升行动,推动文明城市创建工作不断争先进位,努力为广大市民营造一个整洁、有序、放心的消费环境。

在健全组织领导方面,我市按照“近期提升与远期规划相结合、提升行动与老市场改造相结合、单一责任单位与多元责任单位相结合、市场内提升与市场周边整治相结合”的原则,制订《许昌市集贸市场提升行动工作实施方案》,明确各市场开办方为创建工作第一责任人、各市场所在地的街道办事处为创建督导工作第一责任单位,市场发展服务中心为创建督导工作牵头单位的责任体系,做到责任明确、任务落实。

在改善市场环境方面,我市投入专项资金,对市场内脱落的瓷砖、损坏的护栏进行整体维修,对“三防”设施进行整顿改造;增加保洁人员,加强动态管理,确保市场内环境卫生不留死角;采取定人、定岗的方式对停车场实施专项整治,严格落实职责,注重工作实效,做到通道畅通、车辆停放有序;以数字化城管中心派遣的案件整治,作为深化创建的切入点和突破口,加强对接和沟通,使问题得到了妥善解决。今年前9个月,中心城区共处理违法案件63件,按期结案率达到98.41%。

在规范经营秩序方面,我市严格做到分区经营,商品分类陈列、摆放整齐有序;对沿街商户店外经营现象进行集中整治,积极帮助商户搬抬物品,引导商户进店经营;制作诚信经营红黑榜公示栏,每季度开展一次投票评选,以达到自愿、平等、公平、诚信交易。同时,他们在市场醒目位

置公示投诉电话、投诉制度,建立消费者投诉台账,严厉打击各类制售伪劣商品和损害民生、破坏市场秩序的行为。

在关注食品安全方面,我市落实专人负责、每天抽检的工作制度,及时公布抽检结果,对抽检中发现的不合格产品,按有关规定立即下架处理。有关部门还加强日常巡查,重点查看食品储存、加工场所卫生,餐饮具消毒、“防蝇、防虫、防尘”设施是否齐全等食品安全相关情况。一旦发现问题,倒查追溯,强化源头整治,严肃追究相关责任人的责任。

(下转第四版)

以“三走”推进理论学习

陈书华

最近,在交流“不忘初心、牢记使命”主题教育学习心得和研讨时,大多同志讲,平时没能静下心来系统学习,而真正静下心来深入进去学习,越学越觉得需要学习,越学越有兴趣,越学对习近平新时代中国特色社会主义思想的认同感越强……

习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上指出:“目前,一些党员干部在理论学习上同党中央要求相比存在不小差距,没有做到往深里走、往心里走、往实里走。”总书记为我们找出了差距,也给我们开出了药方:理论学习要“三走”(往深里走、往心里走、往实里走)。

往深里走,要求的是真学,体现的是一种钻研精神,就是原原本本读原著、学原文、悟原理,钻进去读,一篇接



大家谈

(下转第四版)

距许昌(第11届)购车节暨新能源汽车展 还有10天

车展时间:2019年11月8日—10日
车展地点:许昌职业技术学院体育馆